
مت يتلا NCS6K ل لثامتلا لجس لئاسر
 sfe_driver ةطساوب اهنع مالعإلا
تايوتحملا

ةمدقملا
لحلا

ةمدقملا

تاقاطب ىلع لثامتلا ءاطخأ نع 6K ةعرسب Cisco نم (NCS) تاكبشلا براقت ماظن غلبي دق
لجسلا ةلاسرل اقفو (SFE_DRIVER) لوحملا ءانب رصنع ليغشت جمانرب ةيلمع نم ةينبلا
 .لثامتلا أطخ هجاوت ءانب ةقاطب يأ حضاولا ريغ نم ،لجسلا ةلاسر نمف ،كلذ عمو .هاندأ
اهنع غالبإلا متي لجسلا ةلاسر نأل كابترالا نم ديزم كانه نوكي دق ،كلذ ىلإ ةفاضإلاب
.(RP) هيجوتلا جلاعم ةطساوب

0/RP0/ADMIN0:Jul 24 15:58:43.342 UTC: sfe_driver[2562]: %PLATFORM-CIH-5-ASIC_ERROR : sfe[31]: A

parity error has occurred causing  packet drop transient.

RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

2/RP1/ADMIN0:Jul 24 15:59:04.984 UTC: sfe_driver[2538]: %PLATFORM-CIH-5-ASIC_ERROR : sfe[13]: A

parity error has occurred causing  packet drop transient.

RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

F0/SC0/ADMIN0:Jul 24 15:59:15.953 UTC: sfe_driver[2470]: %PLATFORM-CIH-5-ASIC_ERROR : sfe[11]: A

parity error has occurred causing  packet drop transient.

RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

F1/SC0/ADMIN0:Jul 24 15:59:35.792 UTC: sfe_driver[2489]: %PLATFORM-CIH-5-ASIC_ERROR : sfe[34]: A

parity error has occurred causing  packet drop transient.

RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

لحلا

.ةيلاتلا تاوطخلا عابتا بجي ،لثامتلا ءاطخأ هجاوت يتلا ةينبلا ةقاطب ديدحتل

.لجسلا ةلاسر نم لماحلا مقرو لكيهلا عون ىلع لصحا .1 ةوطخلا

.تامولعملا لجسلا ةلاسر ةيادب رفوت

X/Y/ADMIN0 :قيسنتلا

X لماحلا مقرو لكيهلا عون ىلإ ريشي.
لماح مقر ىلإ مقرلا ريشي  .(FC) يدعاقلا لكيهلا وه لكيهلا عون نأ ىلإ #F مقر ريشي
FC.طخلا ةقاطب لكيه وه لكيهلا عون نأ ىلإ طقف مقرلا ريشي (LCC).  ىلإ مقرلا ريشي
.LCC لماح مقر

●



Y (عجرمك طقف رفوتم ،ءارجإلا اذهل يرورض ريغ) جلاعملا عون ىلإ ريشت.
.LCC لا ىلع طقف دوجوم RP.ةيفيللا ةانقلا ىلع طقف ةدوجوم (SC) لوحملا مكحت ةدحو

●

لاثملا ليبس ىلع

0/rp0/admin0 ىلإ ريشي LCC رفص.

2/RP1/Admin0 ىلإ ريشي LCC نانثإ.

F0/sc0/admin0 ريشي FC رفص.

،SFE فرح دعب ةعبرم ساوقأ لخاد عضوي  .لجسلا ةلاسر نم sfe مقر ىلع لوصحلا .2 ةوطخلا
.sfe_driver دعب سيلو

لاثملا ليبس ىلع

:لجسلا ةلاسر نم

0/RP0/admin0:June 28 10:48:54.132 UTC: sfe_driver[2526]: ٪PLATFORM-CIH-5-
ASIC_ERROR:sfe[15]: ةمزحلا طاقسإ لاقتنا يف ببست لثامتلا يف أطخ ثدح.
RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt  

.15 وه SFE مقر

.2 و 1 تاوطخلا نم ةعمجملا تانايبلا ىلإ ادانتسا ةغيصلا قيبطت .3 ةوطخلا

ةينبلا ةقاطب ىلع لوصحلل ،لفسأل هفلب مق مث ،6 رادقمب SFE مقر فرحنا :LCC ل
(FC)ةيفيللا ةانقلا لماح ىلإ لماحلا مقر ريشي.

●

1 لاثم
0/RP0/admin0:June 28 10:48:54.132 UTC: sfe_driver[2526]: ٪PLATFORM-CIH-5-
ASIC_ERROR: sfe[15]: ةمزحلا طاقسإ لاقتنا يف ببست لثامتلا يف أطخ ثدح.
RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt  

LCC = لكيهلا عون

0 = لماحلا مقر

SFE = 15 مقر

(لفسأل بيرقت) 2 = 15/6

FC2/0 = ةينبلا ةقاطب

2 لاثم

2/RP1/Admin0:Jul 24 15:59:04.984 UTC: sfe_driver[2538]: ٪PLATFORM-CIH-5-
ASIC_ERROR: sfe[13]: ةمزحلا طاقسإ لاقتنا يف ببست لثامت أطخ ثدح.
RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

LCC = لكيهلا عون

2 = لماحلا مقر



SFE = 13 مقر

(لفسأل بيرقت) 2 = 13/6

FC2/2 = ةينبلا ةقاطب

ةقاطب ىلع لوصحلل ،لفسأل هميسقتب مق مث ،3 ىلع SFE مقر ميسقتب مق :FC ل 
.ةيفيللا ةانقلا لماح ىلإ لماحلا مقر ريشي.(FC) ةينبلا

●

1 لاثم

F0/SC0/Admin0:Jul 24 15:59:15.953 UTC: sfe_driver[2470]: ٪PLATFORM-CIH-5-
ASIC_ERROR: sfe[11]: ةمزحلا طاقسإ لاقتنا يف ببستي لثامت أطخ ثدح.
RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

ةيفيللا ةانقلا = لكيهلا عون

0 = لماحلا مقر

SFE = 15 مقر

(لفسأل بيرقت) 3 = 11/3

F0/FC3 = ةينبلا ةقاطب

2 لاثم

F1/SC0/Admin0:Jul 24 15:59:35.792 UTC: sfe_driver[2489]: ٪PLATFORM-CIH-5-
ASIC_ERROR: sfe[34]: ةمزحلا طاقسإ لاقتنا يف ببستي لثامت أطخ ثدح.
RTP.Interrupt_Register.RTP.Par_Err_Interrupt_Register.ParityErrInt

ةيفيللا ةانقلا = لكيهلا عون

1 = لماحلا مقر

SFE = 34 مقر

(لفسأل بيرقت) 11 = 11/3

F0/FC11 = ةينبلا ةقاطب

دلوت يتلا ةينبلا ةقاطب لجسلا ةلاسر نمضتتس ،5.2.5 رادصإ نم ءزجك :ةظحالم
.ةبولطم ةثداحملا هذه دعت مل يلاتلابو syslog ةلاسر



ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


